

NEWS RELEASE

2018年11月5日

一目で魅了する輝く麺の色調ともちもちとした粘り こだわりのうどん職人向け業務用手打うどん用粉「金斗雲」新発売

日清製粉グループの日清製粉株式会社(社長:山田 貴夫)は、新しい業務用手打うどん 用粉「金斗雲(きんとうん)」を、本年11月5日(月)より全国で発売します。

■「金斗雲(きんとうん)」開発の背景

うどんを取り巻く市場環境は、全国各地で開催されるうどんイベント、衰えを見せない行列店や多店舗展開するうどん店の増加等で活況を呈しています。一方で、生活者はうどんにさらなるこだわりを求めており、今般うどん店様を支援すべく、うどんの見た目からお客様を魅了する小麦粉開発に挑みました。「金斗雲(きんとうん)」は、うどんにした際の輝く色調と冴えを最大の特長とし、見た目の美しさとおいしさを兼ね備えた品質を実現しました。こだわりを持つうどん職人の皆様にぜひお試し頂きたい逸品です。



■「金斗雲(きんとうん)」の特長

- ①黄色みを帯びた色調と冴え
- ②もちもちとした粘り、つるみのある食感

<製品概要>

荷姿 : 25kg 袋 クラフト袋

粗蛋白: 8. 0% 灰分 : 0. 34%

原材料:小麦

★製品名の由来★

「黄色く、冴えた色調」「当社のうどん 用粉の最高峰」を象徴し、「金」という 文字を使用。「きんうどん」をネーミン グに内包させ、「う」と「と」を並び替 え、「金斗雲(きんとうん)」というネ ーミングとしました。



▲製品使用イメージ



▲製品パッケージ

この件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部広報部 担当: 開・白石 電話:03-5282-6650 メール: mailbox@mail.nisshin.com